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(a) v=cost g mg cos® = mg send Uy = tgb
0 = arctg 0.5 = 26.6°
(b) 1/2mv*=mgh+ pgmg cosd L L sen=h
12mv'=mgh (14114 cosB/senBd)
v’ =2gh (144 cosB/senB) v=4.4m/s

(a) trattandosi di una espansione libera T = T; e quindi
piVi=piVrs epertanto pr=p; Vi/Vi=pi/4 = 0.45 bar
(b) essendo T¢=T;j, AS =nR-In(V¢V;)=2-8.3 - In(4) =23.0 J/JK

(a) il campo elettrico generato da un filo rettilineo indefinito carico con densita di carica
lineare A ha modulo E = 1/(2meod), dove d ¢ la distanza dal filo, ed ¢ diretto lungo d;

nei quattro quadranti, lungo le diagonali il campo elettrico si somma vettorialmente
E =E,), + E, come in figura, ed il modulo ¢ E =2 - M(2neod) dove d ¢ la distanza

da ognuno dei fili

+A

(b) nel punto P (30cm, 30cm) la distanza ¢ d = 30cm, quindi
E=+2-8.85-107/2n-8.85-10"%-0.3) V/m =750 V/m

R; - (R4+R5+Re)
Reg=Ri+R3 + =27.5Q; [=Vy/Req=12/275 A=0.44 A

Ry+(R4+R5+Rg)
Vp =V i+V+V3 Vo =V,-(Vi+V3) = V,-(RiIHR3;) =32V

Is = Vo/(R4+Rs+R) =32/30 A=0.11 A Ws=Rs-Is>=0.12 W



